

通大附属南通口腔医院揭牌

8日,南通大学附属南通口腔医院揭牌仪式暨口腔医学论坛在南通市口腔医院举行。南通市口腔医院正式挂牌南通大学附属南通口腔医院。

市委常委、崇川区委书记刘浩与南通大学党委书记浦玉忠共同为南通大学附属南通口腔医院揭牌。

南京市政协副主席、南京大学口腔医学院院长胡勤刚,南通市副市长徐新民,南通大学党委常委、副校长杨宇民,南通市政府副秘书长周健,南通市卫健委党组书记、主任陈冬梅,崇川区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋等出席活动,活动由崇川区政府筹备组成员周卫平主持。

胡勤刚向南通市口腔医院表示热烈祝贺,他说,相信南通市口腔医院将以此次揭牌为契机,依托南通大学的平台,不断创新发展,取得更好的发展和更优异的成绩,为健康南通、健康江苏作出应有的贡献。他表示,将一如既往地关心支持南通市口腔医院的发展和建设,在学科建设、人才培养、技术创新等方面继续给予指导和帮助,助推南通卫生健康事业迈上新台阶。

黄卫锋在致辞中表示,近年来,崇川区始终坚持以人民为中心的发展理

念,在市委、市政府的坚强领导和主管部门的大力支持下,不断完善公共卫生服务体系,成功创建国家级慢病综合防控示范区、省健康促进区、省卫生应急规范区,医改、医政、药政等工作取得显著成效,人民群众满意度持续提升。他希望,南通大学与南通市口腔医院以此次合作共建为契机,突出融合共进,坚持惠民导向,充分发挥各自优势资源,统筹推进“医教研”全方位一体化发展,不断提升核心竞争力,把口腔医院打造成高层次医学人才的培养基地、高水平科技成果的研发基地、高质量公共医疗的服务基地,共同开创健康崇川的崭新局面。

陈冬梅说,院校合作共建医教研一体化平台,发挥“1+1>2”的作用,合作正逢其时,共赢未来可期。希望南通市口腔医院以本次挂牌为新起点,以创建高水平三级口腔医院为新目标,借助南通大学教学、科研、医疗的巨大优势,进一步加强多领域深度合作,全方位提升综合实力,多维度增强品牌效应。同时也期待南通大学对南通市口腔医院给予更多更大的支持,为他们在学科建设、人才培养、科研创新、成果转化等方面开启绿色通道,共同推动南通口腔医学事业高质量发展。

杨宇民说,南通市口腔医院与南通大学有着良好而久远的技术合作、人员交流和资源共享的历史,双方在携手共进、同舟共济的过程中积累了真诚的信任,结下了深厚的情谊,希望双方以此次挂牌为契机,进一步树立命运共同体意识,深化多理念、多层次、全方位合作,加快推进“医教研”一体化跨越式发展,推动学科建设、人才培养再上新台阶。

活动现场,南通大学与南通市口腔医院共同签署了“南通大学附属南通口腔医院共建协议”并授章,南通市口腔医院书记、院长高美琴作表态发言。

揭牌仪式后,还举办了口腔医学论坛,胡勤刚教授和南京医科大学附属口腔医院严斌教授分别作了题为《口腔鳞癌外科安全切缘状态的评估》和《增材制造技术在口腔医学领域的应用及展望》的讲座。

区委办、区政府办、区纪委派驻第十一纪检组主要负责人、区卫健委筹备组全体成员、虹桥街道、和平桥街道主要负责人参加活动。
·成城·

链接

南通市口腔医院是崇川区重点建设的公立医院,今年6月成功跻身三级医院行列。该院集医疗、教学、科研和预防保健为一体,也是目前我省5所三级口腔医院之一。

南通大学是全国最早开设高等医学教育的院校之一,培养了数以万计的医药卫生人才,涌现出一批两院院士、长江学者等行业翘楚,在国内医学界享有较高声誉。目前,学校拥有1家直属大型综合三级甲

等医院(南通大学附属医院),30家非直属附属单位。

南通市口腔医院与南通大学有着良好而久远的技术合作、人员交流和资源共享。该院2005年就开始承担通大首届口腔医学生的临床实习带教工作,2011年成为南通大学教学医院,同年开始承担口腔医学专业本科教学工作,为学校口腔医学人才培养作出了积极贡献。



南大街

和平桥街道供图

笔者走访部分企业家代表,他们表示,将以区划变更为契机——

抢抓机遇, “点燃”发展新动能

7月28日上午,新的南通市崇川区正式揭牌。走在南大街、北大街街头,区划变更已成为了众多商家营销活动的重点话题;步入工业园区、厂房车间,区划变更更是直接带来了新的机遇与动力。抢占先机,商家、企业已经起跑在路上。

南北交融,市场广阔奋楫扬帆争潮头

“区划变更一定能促进南大街与北大街更加繁荣。”五星电器南大街大卖场总经理助理孟小相充满信心,在他看来,南大街作为原崇川区最为繁荣的老商区,北大街作为原港闸区新兴崛起的新商区,原本是分离的两个地点,现在因为区划变更接受统一管理,效率会更高。“就拿京东五星电器来说,南北大街的两家店将加强协同合作,实现优势互补。北大街可以借鉴南大街的发展经验,结合新兴的商业街区模式,完善北大街卖场的建设;

而在南大街进行旧街区改造时,北大街卖场又可以接收南大街的消费人群。相信政府层面也会实现两个商圈的特色差异发展,促进南北大街更加繁荣。”

“区划变更不仅有利于整合利用核心区资源,拓展新的发展空间;更有利于优化行政资源配置,推进核心区发展建设,增强崇川区的服务功能。”对于在南大街深耕数十年的南通八佰伴而言,新崇川的诞生为企业的发展带来了更大的动力,南通八佰伴商贸股份有限公司副总经理陈昌进有感而发。“伴随着‘丁古角步行街’改造项目进入尾声,环濠河生态资源与南大街商圈资源有效整合,南大街一定能焕发新的生机和商机,我们将结合自身特色,提升品牌效应,与北大街差异化发展,让更多的原港闸的老顾客走向八佰伴,享受更多更优质服务。”

“区划变更带来的区域扩大,使得未来以圆融广场、圆融堤调为代表的

各大商圈很容易实现连通,合纵连横的格局会逐步形成,政企合作的项目落地更为便捷,合力打造高端、繁荣的新区域,这将潜移默化改变辖区内的衣食住行等各个方面。”圆融商管南通分公司运营推广部负责人杜吉强透露出区划变更后,企业谋求快速发展的雄心,“圆融既有现代商业综合体形式的圆融广场,又有‘文商旅’特色商业街圆融堤调,圆融嘉悦汇作为社区Mall也将亮相崇川,借力区划变更,三个项目融为一体,圆融未来也将由传统的购物场所转变为‘商、旅、文、娱、购’等多种服务的集合地,满足消费者多元化的需求。”

强强联手,取长补短禀赋自成敢为先

“原崇川港闸两区强强联手将为企业提供一个难得的发展机遇。”作为南通信息技术应用创新产业园区暨长三角网络安全产业园首批入驻的企业,深信服科技股份有限公司副总裁陈山深感投资崇川正是时候。区划变更促进了制造业与服务业的深度融合,带来交通通信、公共服务和资源配置等方面的规模效应,提高了区域整体竞争实力,对于企业发展是件大好事,陈山表示,区划变更进一步打开市场,拓展企业发展空间,实现产业上的互补、要素的共享,提升资源的有效配置,同时,原崇川港闸两区的人才和平台资源统归新崇川,也为企业的成长和发展提供了更加坚实的智力支撑。“有幸经历这一历史性时刻,也增加我们对于企业发展的紧迫感和责任感,我们一定会抓住这千载难逢的好机会,解放思想、扩大眼界,享受合并的红利,为南通创新园发展树立榜样。”

“区划调整使得崇川交通区位优势更加凸显,同时地域范围的扩大,也给予了新崇川在万亿级市场规模下的车联网产业更充足的发展空间和发展机遇。”作为江苏省车联网先导产业示范

园区第一家落户的企业,南通智行未来车联网创新中心主任许长勇看到了车联网产业在崇川发展的广阔前景。车联网产业是集人工智能、电子信息、移动通讯、互联网、智能交通技术与汽车产业为一体的融合型新兴产业。车联网产业可以引领新一轮科技革命和产业变革。车联网产业作为顶尖科技和现代企业的结合体,在塑造产业生态、推动国家创新、提升交通安全、实现节能减排等方面具有很大的战略意义。“原港闸有象润电子、格陆博等国内知名的汽车零部件企业,而原崇川有一大批像通富微电、鸿鹄电子等智能网联汽车企业,区划变更后,更加有利于崇川区车联网产业的生态集聚、资源整合、头部企业的培育。”

江苏华冈计算机系统有限公司2009年落户崇川,专业从事服务外包、软件研发及物联网应用。“11年里,公司最大的收获就是为崇川区开发了‘兴企通’平台。开发维护的过程中不仅让我们体会到了崇川干部高效的工作作风,更加体会到了崇川对企业、便利企业的决心。”江苏华冈计算机系统有限公司总经理林铁耘对崇川的感情溢于言表,“区划变更后,新崇川行政区域拓展,辖区企业数量递增,‘兴企通’平台服务的对象也随之更广,这是我们的机遇,也是我们的挑战,我们一定积极配合崇川区完善‘兴企通’平台,进一步提升服务效率和使用体验。”谈到公司未来发展前景,林铁耘充满信心,区划变更为公司的发展指明了方向,“聚力创新、聚合人才”,公司将继续围绕崇川打造“高端产业园、创新活力城、文明品质城、水韵生态城、平安幸福城”目标,加快高新技术人才引进,加大智能制造、智慧政务、智慧交通等板块研发,搭上新崇川这辆“快列车”。

深耕故里,登高望远勇毅精进谋首位

“原港闸区虽属于主城区,但地域范围小、人口数量少,空间有限,资源要素配置难以科学化,削弱了企业对于高层次人才的引进优势。”作为一家集科研、生产、销售为一体的江苏省高新技术企业,南通康尔复合材料有限公司对于高层次人才的需求达到了望眼欲穿的地步。如今,南通康尔

乐复合材料有限公司董事长黄新波已经感受到了可喜的变化,他说,“区划变更让崇川的地位进一步提高,城市影响力进一步扩大,对人才的吸引力显著提升。同时,凭借着崇川区与周边城市良好的互融互通,为企业与市内外企业、院校间的合作、交流和学习提供了更多机会,也进一步为企业引进高层次人才提供了便利。”黄新波表示,未来一定不负历史赐予的发展机遇,狠抓企业发展,为崇川“经济总量全市争第一,百强区排名进二十”做出企业应有的贡献。

作为崇川区土生土长的文化企业,濠滨文化传媒有限公司一直致力于崇川本地网络资讯的传播和本地网友的互动交流。近年来,公司也在努力向周边地区延伸拓展,并将公司总部从濠河畔整体迁移到运河南岸,以便更好地辐射主城区。“现在,随着区划变更,老崇川老港闸融合为一家,对公司未来的发展无疑是重大利好。公司上下对崇川的未来充满希望。”南通濠滨文化传媒有限公司董事长喻晓松表示,公司发展有赖于城市的发展,更依赖于崇川的腾飞。“下一步,公司也将进一步整合原两地的公司资源,专注为崇川提供更加高效、高质的服务,积极参与崇川区网络阵地建设,为崇川扬名造势。同时,区划变更后,崇川的交通更加便捷,资源更加丰富,文化底蕴更加丰厚,公司也会尽其所能,发起长三角地区网站论坛互动,吸引更多市外网友来崇川参观交流,为建设‘长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市’贡献自己的力量。”

“作为新崇川的本土企业,我们已感受到,区域发展已经进入了新的历史机遇期、战略发展期。长三角一体化、崇川‘一区五城’的规划布局,带来了市场、资源等发展要素充分流动,产业链整合蓄势待发。区划变更不仅提升崇川在长三角中心城市的竞争力,也将企业推向了更广阔的市场、更深度的竞争,对企业发展提出了更高的要求。”作为一家以科技创新为战略核心的制造业企业,南通通机股份有限公司党支部书记、副总经理孙倩在兴奋之余也感受到了前所未有的发展压力,企业要获得高质量发展,为社会提供高品质产品和服务,就要在信息收集、形势研判和政策学习上下功夫。“区划变更是城市发展到高级阶段的必然趋势。我们一定会紧跟区委、区政府的脚步,充分融入新城区、新市场,及时更新企业的各项管理机制和生产经营计划,以实体经济的蓬勃发展与社会共享改革红利,为崇川‘一区五城’建设贡献自己的力量。”

·季陆军·



北大街

唐闸镇街道供图

崇川多措并举加强家风家教建设——

涵育良好家风 构筑坚固堡垒

由市纪委开展的“亲情廉语”微视频作品评审结果于日前揭晓。崇川共有12件作品获奖。

近年来,崇川区通过多种渠道深入挖掘该区丰富的历史文化资源和良好的家风家训传统,以家风建设促进党风廉政建设。

家门口的家风教育阵地

“懂事、算账、智慧、知道、慎独、敬畏、自立、担当、本事”。自2012年起,每年除夕,崇川经济开发区盘香沟社区的老党员杨兆斌都会以赠字的方式代替压岁红包,与两个孙子分享做人做事的道理,这也是老人对全家人的警示和期待。2018年,社区为老杨成立“老杨家风馆”,通过书写廉政诗句、讲述家风故事等多种形式,引导社区党员干部、居民和青少年传承优良家风家训,进一步推动党风廉政教育,成为居民家门口的家风教育阵地。

位于国胜社区的崇川经济开发区廉政教育中心,则是崇川开发区的另一个群众家门口的廉政教育基地。教育中心通过楷模扬廉、文化颂廉、反腐正廉等五个篇章展示典型案例、宣传先进典型、传播廉政文化,将社区廉政文化建设推上新台阶。

今年以来,崇川经济开发区着力打造“身边的”廉政教育基地,通过廉政小倡议、小橱窗、小课堂等十小平台,让浓厚的廉洁文化氛围如缕缕清风拂面而来,让干部群众潜移默化地接受勤政廉政教育。

优秀家风文化的新课堂

8月1日,崇川区永兴街道永和佳苑社区组织青少年参观了张謇家风家教展示馆。社区希望通过活动让青少年学习到好的家风,塑造好的品行。为弘扬张謇家风训中的中华传统美德,区纪委监委、唐闸镇街道联合建设了张謇家风家教展示馆,去年7月下旬至今已有约4万人次前来参观。

一年多前,经过改造,唐闸镇街道汤家巷片区一改昔日破旧面貌,成为生态优、风景美的历史文化街区。位于其中的张謇家风家教展示馆更是成了这一带的网红“打卡地”。张謇家风家教展示馆风格古朴,位于入口右侧的“风之源”通过雕刻在墙壁上的小故事向后人讲述了其父辈行为对张氏家风形成所产生的深远影响,同时结合现代多媒体技术,通过视频呈现的方式让观众对张謇的家风文化有了更为深刻的理解。“风之韵”展厅的内部展陈了诸多书信与图物故事,通过这种方式呈现出了张氏家风的教化过程。位于西北角的“风之衍”展厅通过图文结合的方式向大家讲述了张謇后代的故事,呈现出优良家风的代代相传。

最近,崇川区在网上推出了张謇家风家教展示馆360°全景数字化展示系统。市民只要轻点手机屏幕,就能身临其境“参观”展示馆并全面了解张謇家风家训。

家风建设成效的“放大器”

今年2月底,市纪委面向全市各有关单位开展了“亲情廉语”微视频作品征集活动,共收到作品312部,经网络投票和专家评审,确定了一批获奖作品和优秀组织单位,其中崇川区各相关单位的12件作品获奖,崇川区纪委获优秀组织奖。

亲情小故事《我的父亲胡汉生》在评选中获得二等奖。这部短片以全国知名慈善人物、修车老人胡汉生儿子胡振华的视角,在短短两分钟内讲述了修车老人的慈善事迹,以及胡振华在社区干部岗位上对良好家风的传承。“参与拍摄短视频,其实也是对我的一次再教育。”现任爱国村村委会主任的胡振华对记者说,“我今年59岁了,我一定在工作岗位上站好最后一班岗。同时,我也会教育好我的孩子,把良好家风传承下去。”

小崇带你看崇川

天生港镇街道:

百年老镇 活力迸发

天生港镇街道西南临长江,北依通扬运河,西靠九圩港,204国道穿境而过,沪苏通长江公铁大桥近在咫尺,集交通要道与黄金水道于一身。街道下辖12个村(社区),面积约26.01平方公里,总人口6万多人。

百年前,先贤张謇先生一眼看中具有独特自然地理优势的天生港,名为“天生”,似天而生,仿佛寓意“天以此港赐吾矣”。在这块风水宝地上,他建设了天生港码头,开辟了中国近代以来沪通间的第一条长江交通运输线,兴办天生港电厂,开启了实业救国的发展实践,天生港由此成为我国近代民族工业发祥地之一。“泽生街畔顺风楼,夜阑更深歌轻吹。润泽为民张謇创,百年夜歌留芳菲。”这两句诗正是天生港昔日繁华的真实写照。

钟秀街道:

钟灵毓秀 人杰地灵

钟秀曾有山,名北土,又名钟秀。钟秀是传统经济重镇,醋纤、南亚等龙头企业坐落辖区,坐拥钟秀路、人民路、运河北三大专业市场群,成为华东地区小商品、副食品、装饰装潢、红木古玩集散地。街道2019年度完成地区生产总值124亿元,一般公共预算收入3.38亿元,村组集体资产超17亿元、年总收入超1.2亿元。

钟秀逐水而居,自西向东,百花、郭里头、运河等9个社区和城东村等2个股份经济合作社,呈带状分布于运河两岸。钟秀灵动如水,敢于创新、善于创新,培育出崇川本土首家上市公司——金通灵。

全体钟秀人将接续推进品质化进程,持续推动产业提质“先行街”、城市提优“样板街”、基础提标“首善街”和党建提效“示范街”建设,力争在建设强富美高新崇川奋斗征程中奏响钟秀华章。



扫描二维码
了解天生港镇街道



扫描二维码
了解钟秀街道